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A MODO DE PRUEBA DE EXAMEN (Son de los exdmenes)
AUNQUE YO NO ESTE, LOS HACEIS Y ME LOS DEJAIS PARA QUE LOS CORRIJA

1. Formula o0 nombra
a) Acido nitrico
b) CaCO;
C) CH3;CH,CH,CH3
d) Ciclopentano
e) Cloruro de estroncio
f) H.SOs
g) Hidrdxido de plata
h) Na,O,
i) Sn(OH),
j) Sulfato de bario

2. Si tenemos 300 gramos de dioxido de carbono (CO,) en condiciones normales de presion y temperatura se
desea saber: a) EI nimero de moles y b) el volumen gue ocupa en condiciones normales.
Datos Matdmicas: del O:16 u y del C: 12 u. R = 0,082 atm.L/mol.K

3. Sabiendo que la configuracion electrénica de un isétopo del elemento Flor(F) es 1s® 2s* 2p° y que tiene
un nimero masico A=19. Se desea saber:

a) El nimero atémico del fldor.

b) EI nGmero de protones, neutrones y electrones.

c) La posicion que ocupa el fldor en la tabla periddica.

d) Como es la electronegatividad del FlGor ¢por qué?

4. Se disuelven 30 g de cloruro de sodio (NaCl) en 500 g de agua. Podemos considerar que el volumen final
de la disolucién son 500 mL. Calcula la concentracion de esta disolucion expresada en % en masa y en
molaridad. Ar Na =23 u. Ar CI= 35,5 u.

5. a) Calcula qué volumen ocuparan 2,5 moles de diéxido de azufre (SO;) en condiciones normales.

b) ¢cual sera su masa?.

¢) Razona (no calcules) si 2,5 moles de trioxido de azufre (SO3) ocuparan un volumen mayor, igual o0 menor
que los 2,5 moles del di6xido de azufre.

Datos: Ar O =16 u. Ar S = 32u. R = 0,082 atm.L/mol.K
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